"学党章党规学系列讲话做合格党员" 学习教育简报

第 12 期

省特检院"两学一做"领导小组办公室

2016年6月28日

广安市质监局向四川省特检院赠送锦旗 并致信感谢

6月24日,广安市质监局党组成员、副局长陈琢代表该局将印有"两学一做助推安全监管、培训基层铸造特检卫士"的锦旗送到四川省特检院副院长、党委副书记林涛手中。广安市质监局同时致信,感谢四川省特检院对广安质监工作的大力支持。

今年5月,广安市质监局组织了全市基层特种设备安全检查和 巡查人员共28人到四川省特检院进行为期一个月的培训学习。四川 省特检院各领导对此次培训学习高度重视,安排专人按照"两学一 做"习近平总书记关于安全生产重要论述六大要点十句"硬话"的 要求,结合特种设备安全监管的具体需求制定了详细培训方案,并 周密部署,组织专家着重对"加强安全监督是重点" 进行了讲 解,同时在食宿安排等后勤方面给予了大力支持,充分保障了培训工作的顺利开展。

陈琢副局长与林涛副院长进行了座谈。双方表示,将把"两学一做"作为一个契机,进一步加强人才培训、科研技术等方面的合作,共同推动四川特检事业迈向新的高度。

抄送: 省局领导、副总工程师、机关党委 院党委委员、各党支部。